



Narodna zaščita v naši občini

## Uspehom sledi napredek

Glede podružbljanja varnosti in zaščite je bil v občini Ljubljana-Šiška v zadnjem obdobju dosežen znaten napredek pri organiziranju in usposabljanju narodne zaščite.

V naši občini sedaj organizirano deluje 143 enot narodne zaščite in sicer 98 v gospodarskih organizacijah združenega dela, 24 v organizacijah združenega dela družbenih dejavnosti in v vseh krajevnih skupnostih.

Enote narodne zaščite so organizirane v vseh pomembnejših organizacijah združenega dela, ki imajo večje število zaposlenih, razen v nekaterih s področja družbenih dejavnosti.

Določeno število gospodarskih organizacij združenega dela z več TOZD in DS SS ima zaenkrat organizirano le eno skupno enoto narodne zaščite, katero bodo reorganizirali in tako ustanovili v vsaki temeljni organizaciji in delovni skupnosti skupnih služb lastno enoto narodne zaščite.

Organizacije združenega dela in poslovne enote z manjšim številom zaposlenih pa so s svojimi delavci vključene v enoto narodne zaščite krajevnih skupnosti. Organiziranost narodne zaščite v vseh takih delovnih organizacijah in poslovnih enotah pa še ni zaključena, ker je še določeno število teh, ki se morajo na podlagi samoupravnega sporazuma oziroma dogovora vključiti v enote narodne zaščite krajevnih skupnosti.

Čeprav je številčno stanje organiziranih pripadnikov narodne zaščite na splošno zadovoljivo, pa je v nekaterih organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih še premajhno. Te organizacije in krajevne skupnosti bodo morale to pomanjkljivost v naslednjem obdobju odpraviti. Nekateri krajevne skupnosti pa bodo morale sedanjo strukturo svoje enote narodne zaščite postopoma spreminjati, ker je v njih vključenih preveliko število krajanov, ki so v delovnem razmerju.

Od celotnega števila pripadnikov narodne zaščite v naši občini je okoli 28 odstotkov žensk. Med gospodarskimi organizacijami pa so tudi nekatere, v katerih je malo število žensk v narodni zaščiti, čeprav so v njih v pretežni meri zaposlene ženske. Najmanj so ženske v narodni zaščiti zaposlene v enotah krajevnih skupnosti, kjer jih je okoli 15 %.

V zadnjem obdobju pa so bili v naši občini doseženi precejšnji uspehi pri idejnopolitičnem in strokovnem usposabljanju narodne zaščite. Na 141 seminarjih je 3.650 načelnikov, pomočnikov in vodij skupin enot narodne zaščite pridobilo osnovno znanje.

Za uspešno izvedbo seminarjev in sicer sploh za usposabljanje narodne zaščite je bila po gornjih temah sestavljena in tiskana posebna knjižica »Narodna zaščita«, ki jo je prejel vsak udeleženec seminarjev, ter večje število še posebej enote narodne zaščite v temeljnih samoupravnih skupnostih.

V spomladanskih mesecih tega leta so bile opravljene strelske vaje za udeležence seminarjev o narodni zaščiti.

Po končanih strelskih vajah se je pričel preskus znanja za načelnike, pomočnike in vodje skupin enot narodne zaščite.

Preskus znanja se nanaša na tiste zadeve, ki so bile predmet seminarjev in vsebine knjižice »Narodna zaščita«.

Pretežni del vodstev enot narodne zaščite v temeljnih samoupravnih skupnostih je ta preskus znanja že uspešno opravil, preostali pa ga bodo predvidoma do začetka jeseni tega leta.

Udeležbo na seminarjih, strelskih vajah in na preskusu znanja je pretežna večina udeležencev vzela resno in odgovorno, čeprav so bile tudi posamezne izjeme...

Milan Zagorc

(II.), OŠ Hinka Smrekarja (III.). Od 38 ekip CZ krajevnih skupnosti, organizacij združenega dela in RK so bile najboljše KS Koseze (I.), RK Ljubljana-Šiška (II) in Iskra TEN (III.).



Na svečanih sejah štabov civilne zaščite v KS in OZD je bilo podeljenih 300 značk CZ in priznanj.

Za posebne zasluge in prizadevanja so ob dnevu CZ 20. juniju prejeli ZLATE ZNAČKE CZ: Štab civilne zaščite KS Medvode, Stabenik SGP Koper, TOZD GO Ljubljana, OZD Dekorativna — štab za civilno zaščito, OŠ Zvonka Runka, Organizacija RK Ljubljana-Šiška, Tomaž Šavnik st., Franc Cukljati, Vinčo Hrbar, Ciril Hrbar, Slavko Kalčević, Jože Janež, Janko Kopač, Jože Japelj, Stjepan Banak in Leopold Krebelj.

Mario L. Vilhar

NIČ NAS NE SME PRESENETITI!



V okviru akcije »Nič nas ne sme presenetiti« in ob dnevu civilne zaščite je bila v KS Dravlje velika vaja CZ, v kateri so sodelovale gasilska enota, enota za prvo pomoč ter enote hišne civilne zaščite stanovanjske stolpnice na Celovški cesti 263, kjer je bila vaja tudi izvedena.

Na vaji so se najbolje odrezali mladi, člani RK pri reševanju ranjencev.

Vajo, ki je v celoti uspela, si je ogledal tudi Ljubo Jasnič, ki je najprizadenejšim podelil priznanja. (Foto: Jože Čurin)

V počastitev 20. junija, dneva civilne zaščite

## Enoletni rezultati

Danes si je nemogoče zamisliti krajevno skupnost, v kateri ne bi vsi skrbeli za varnost krajanov in imovine nasploh. Enako v organizacijah združenega dela in drugih organizacijah, kjer so občani zaposleni, je samozagata dobila v okviru civilne zaščite svoje mesto in postala osnovna sila v preprečevanju vdora ideološko tujim vplivom, zlorabi položaja in kršitvam samoupravnih pravice delovnih ljudi in občanov. Vse to potrjuje resnico, da je civilna zaščita kot ena izmed struktur splošnega ljudskega odpora dobila tisto širino in zamah, kakršna ji je bila namenjena v koncepciji splošnega ljudskega odpora in resoluciji XI. kongresa Zveze komunistov Jugoslavije, da naj bo množična sila, ki naj organizirano in strokovno rešuje ljudska življenja in materialne dobrine in s tem krepi našo obrambno moč.

Priča smo bili rezultatom uspešnega enoletnega dela CZ v naši občini, saj je bila v tem času prirejena združena vaja CZ na območju KS Hinka Smrekar, združena vaja s predpostavko na temo potres v KS Litostroj in KS Hinka Smrekar, tekmovanje gasilskih enot CZ in gasilskih teritorialnih enot in številne druge vaje, ki so potekale v KS, OZD

in šolah. Teh vaj je bilo samo v lanskem letu več kot 80, na katerih je sodelovalo 3000 pripadnikov štabov in enot CZ.

Komisija republiškega odbora Rdečega križa je bila pred kratkim zelo zadovoljna z znanjem, ki je bilo prikazano na »pregledu usposobljenosti prve pomoči« mladih članov RK, ekip CZ krajevnih skupnosti in organizacij združenega dela, v katerem je sodelovalo več kot 400 enot prve medicinske pomoči. Ta pregled je bil na telovadišču OŠ Ri-



harda Jakopiča in je vsak udeleženec prejel priznanje in značko. Prva mesta od 13 ekip mladih članov RK osnovnih šol so dosegle ekipe prve pomoči OŠ Zvonka Runka (I.), OŠ Alojza Kebeta in Franca Rozmana-Staneta

Dopisujte v  
vaše  
glasilo